

Следственное управление СКР по Алтайскому краю напоминает об ответственности взрослых за обеспечение безопасности детей в период летних каникул



Предлагаем вашему вниманию ознакомиться с листовками, созданными в профилактических целях в ходе конкурса, объявленного среди учеников художественного отделения МБУ ДО "Детская школа искусств № 6" города Барнаула. Ребята создали прообразы листовок на тему «Не оставляйте детей без присмотра», которые могли бы обратить внимание взрослого на существующие проблемы.

Следственное управление Следственного комитета России по Алтайскому краю напоминает, что в период летних каникул особое внимание взрослых должно быть направлено на обеспечение безопасности детей.

